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3ePHITD YBATY

* o6 3HaiiTu HacTKy AeCATKOBOro Apoby i HaTypansHoro wec
Tpeba:

1) BUKOHATM AiNeHHs, He 3Baxaloun Ha KOMY B [ifleHOMY;

2) y yacTui nocTasuTK KOMY TOAi, KONW 3aKIHYUTLCS LiNeHHS 15
4acTUHN.

*  SIKLLO Lifa YacTuHa OineHoro MeHLwa Bif, OiNbHMKA, TO B YacTui T
6a nocrasutu 0 Linux.

* -

3apaua 2 OGuucnite: 1) 25,5:5; 2)2,55:5; 3) 0,255 : 5.
Poss'gzauun

OS5 =57
2) 255 5=051
3) 0855 .5 = 0057

2. JlineHHsa necstkosoro LPO6Yy Ha NEeCSTKOBUIA D

HineHHs Ha mecaTkoBHiL Ipi6 MOKHA 3BecTH KO IiTeHHSa Ha
panbHe gnceso. [lis nporo Tpeba meperecTn KOMY B fiineHOMY i fiz
Ky Ha CTLIbKY 3HAKiB IpaBOpyY, CKiNTbKH ixX V HinIBHUKY micas

Posrnaremo nmpuxiag.
3apava 3 Ekpan 8NEKTPOHHOT KHUTY Mae HOPMY MPAMOKYTHIKA, Y SKOFD.

BXuHa nopieHioe 15,5 am, a nnowa — 134,85 AM2, BHalaiTs us
HY ekpaHa.

Poss'asanus .
13485 153=1348,5 155

i LFandys

i Omxe, WupuHa ekpaHa nopisHioe 8,7 om.

B




image2.jpeg
o6 3HalTX YacTKy ABOX AeCATKOBUX Apob6is, Tpeba:
1) nepeHecT KOMU B AineHOMY i AiNbHUKY Ha CTiNbKU 3HaKiB
MpaBopyM, CKiNbKU iX y AINbHUKY nicns Kxomu;
© 2) noainuTn opepxaHi fecATKOBUN Api6 i HaTypanbHe Yucno,
He 3BaXKalouu Ha KOMU;
’ _ 3) y yacTui NOCTaBUTU KOMY TOAiI, KONU 3aKiHUUTLCS AiNeHHS
' '~ uinoivacTuHwm. ‘

? . Umu moxke ninexe 6ytu meminum Big pinmsauka? Tax. Toxi mome-
| peny HOIMCYIOTH HOTPiOHY KinbkicTs Hy1iB. Hanpukaan:

4:5=10.8;
0,4:5=10,08;
0,04 : 5=10.008;
0,004 : 5= 7.0008.

3. Ocobnusi BUNaOKW OiNEeHHS DeCSTKOBUX OpOo6iB

Oco6GIMBUME € BHIAAKHU AlJeHHS HecATKoBoro apody ma 10, 100,
10001i=1a0,1, 0,01, 0,001. [Ina 0poro KOPUCTYIOTHCA TAKUMHY IIPaABHU-
JIaMH.

o6 noniﬁvmi NeCSTKOBUM Api6:
. — Ha 10, 100, 1000, moXXHa B AlineHoMy NMepeHecTn KOMy Ha
. cTinbkn undp nisopyd, CKinvku Hynis sanucaxo nicns 1
' B pinbHUKY; AR
. - Ha 0,1, 0,01, 0,001, Tpe6a B AineHOMY NepeHecTU KOMY Ha
 cTinbkn undp ripasopyH, CKinbku undp CTOITL NICNT KOMU
B AiNbHUKY.
Hanpuxkaam: *~ . _
128,543 : 10=12.8543; 128,543 : 0,1 =1285,43;
128,543 : 130=1,28543; 128,543 : 0,01 =12854,3;

128,543 : 1000=0.128543; 128,543 : 0,001 =128543.





